

國際日報

一报在手 能知天下事

NO:106303657

一九八一年创刊

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO



台湾佛教救济基金会印尼分会

知道反省过去，
才是正确的人生。
恭录自证严法师静思语

佐科维总统接见埃及舒克里外长

3月18日，埃及外交部长舒克里(Sameh Shoukry)在雅加达独立宫晋见佐科维总统，并呈交埃及总统塞西(El-Sisi)的邀请函。双方也举行了有关加强贸易与投资合作的会谈。



佐科维总统接见埃及外长

印埃双边会议讨论加强贸易与投资合作

【本报讯】佐科维总统周五(18/3)在雅加达独立宫接受了埃及外交部长舒克里(Sameh Shoukry)的礼节性访问。

会谈期间，埃及代表团传达了埃及总统塞西(Abdel Fattah El-Sisi)对佐科维总统出席COP27气候变化峰会的邀请。

外交部长蕾特诺在一份声明中说，埃及外长在会谈中传达了塞西总统将于今年11月在埃及举行2022年联合国气候变化大会第27次缔约方会议(COP27)的邀请函。

此外，在会谈期间，佐科维总统和埃及代表团

论了一些事情，包括努力加强两国在贸易和投资领域的经济合作。

在贸易领域，蕾特诺外长解释说，数字相当不错，例如在去年大流行期间，两国贸易增长57.6%，达到18.6亿美元。

随着这种增长趋势，我们对两国未来将继续增加贸易合作持乐观态度，早些时候，总统还传达了双方共同努力提高两国相互投资的重要性。此外，佐科维总统还传达了教育领域的合作问题。

蕾特诺接着说，佐科维总统还要求埃及政府关注在

该国留学的印尼学生，因为他们人数相当多。

佐科维还提出了扩大服务范围的要求，包括对印尼留学生的医疗服务。

蕾特诺外长还提到，埃及外长在会谈中曾多次提到

【本报讯】印尼大学公共卫生学院(FKM UI)和卫生部(Kemkes)进行的一项血清调查显示，我国74%人口曾经感染过新冠病毒肺炎。

这可以从从未接种新冠疫苗的人所拥有的抗体中看出。调查指出，73.9%的受访者对SARS-CoV-2免疫，尽管他尚未被诊断出患有新冠肺炎并接种了新冠疫苗。

印尼大学流行病学专家Pandu Riyono周五(18/3)在雅加达内政部办公室举行的血清调查发布会上说，事实证明，74%未被检测到新冠病毒呈阳性的人已经具有免疫力。这意味着其实我们74%的人口已被感染。

他说，这些数据并未表明印度尼西亚的新冠病毒检测系统薄弱。他表示，我国的检测率相当高。

这些数据表明，许多印度尼西亚人在新冠病毒呈

对印尼在发展中国家的领导作用表示赞赏。他说，在当前非常具有挑战性的全球形势中，印度尼西亚的领导变得非常重要。

蕾特诺补充说，在此之后，我将举行双边会议，更详

印尼大学血清调查结果显示 74%国人曾感染冠病 71.6%儿童已有抗体

根据内政部人口与民事登记处2022年2月的数据，我国总人口达到2亿7387万9750人。如果该调查反映在人口数据中，那么迄今为止，新冠阳性病例总数为2亿267万1015例。

然而，根据抗疫工作组截至周四(17/3)的数据，新冠病毒确诊病例总数达到593万9082人，占总人口的2.17%。

另外，印尼大学公共卫生学院流行病学专家Iwan Ariawan透露，我国71.6%的儿童已经有针对SARS-CoV-2的抗体。尽管他们尚未接种新冠疫苗。

Iwan的声明指的是2021年11月至2021年12月进行的血清调查或新冠病毒抗体调查的结果。

他在新闻发布会上说，如果我们看一下，即使已经

细地讨论总统的指示。

在上述会谈中，埃及共和国驻印尼共和国大使阿什拉夫苏丹一同出席。与此同时，佐科维总统由内阁秘书普拉莫诺·阿浓陪同。(Irw)

G20论坛是多元合作平台 总统:更应该成为加速能源转型的桥梁

【本报讯】佐科维总统推动20国集团(G20)论坛作为进行多边合作关系的平台。尤其在面临目前的许多挑战之际，这个平台也应能成为加速能源转型的桥梁。

佐科维总统于3月18日说：“我们希望G20论坛能促使发展中及先进的成员国加速进入能源转型，加强具有公平的及持续性的全球能源体系及

达成一致的全局协议。”

佐科维指出，G20成员国必须创建更多的相互合作关系，促使更容易达到更廉价的能源服务管道。他说：“能源负担很重的国家应该获得援助及提供便利。如有条件的国家已准备就绪，应该援助其它没有能力的国家。”

关于能源转型的互相援助有必要创出科技创意、资金突破、以及具体的和持续性的策略定义。

此前，佐科维表示能源转型不仅是把化石燃料消费使用于新再生能源(EBT)。这种能源转型涉及许多复杂的过程，包括知识、科技、社会、经济及环境方面。他补充道，能源转型面临三大挑战，即清洁的能源、资金问题及研究和科技的支持。

普拉波沃会见阿布扎比王储 讨论印尼与阿联酋国防合作关系

【本报讯】国防部长普拉波沃(Prabowo Subianto)于3月17日在阿拉伯联合酋长国(UAE)阿布扎比(Abu Dhabi)Qasr Al Bahr的王储私邸，与阿布扎比王储摩哈默德·宾·扎耶德(Mohammed Bin Zayed)会晤，双方会谈长

达45分钟，讨论了有关加强两国的国防合作关系，包括印尼与阿联酋两国的战略合作关系。

双方也讨论了有关区域和全球的安全局势。国防部秘书处公关局于3月18日通过书面方式说：“国防部长普

拉波沃与阿布扎比王储会晤后，继续与其他代表会谈。”

上述普拉波沃与阿卜扎比王储的会晤标志着印尼与阿布扎比之间的国防关系非常密切。在此之前，阿联酋代表曾在本月初访问印尼，以观察和了解我国

国防工业的潜力。

在这次会谈中，普拉波沃也向阿布扎比王储提交佐科维总统的信函，以期提高两国的战略合作关系。王储也向佐科维总统致致问候，并祝愿印尼国家繁荣富强。(Ing)

國際日報 印尼(COVID-19)
印尼新冠病毒疫情动态
2022年3月18日(星期五)
新增确诊: 9,528例
累计确诊: 5,948,610例
累计治愈: 5,549,220例
累计死亡: 153,411例 (-199)

Bagus Surgical Mask 细菌过滤率 ≥ 98% 抗击 COVID-19
三层防护，熔喷布层有效阻隔 COVID-19 病毒
加宽挂耳带设计 WIDE EARLOOP *Desain Masker terdaftar
官方电商合作平台: Shopee, tokopedia, JD.ID
www.bagusidn.com 关注我们: @bagus.idn